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COMUNICAT DE PRESĂ 

 În data de 10 martie 2011, la Hotel Capital Plaza a avut loc întâlnirea de 
interconectare a reţelelor de construcţii din regiunile Bucureşti – Ilfov, Nord - Vest şi Nord 
- Est.  

 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de IMM-
uri – modalitate inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-urilor 
din România”, cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 

La eveniment au participat 30 de membri ai reţelelor de construcţii din cele trei 
regiuni, împreună cu coordonatorii şi  facilitatorul reţelelor.   

Principalele obiective ale întâlnirii au fost interconectarea reţelelor de construcţii, 
posibilitatea cunoaşterii între membrii, schimburi active de experienţă şi de idei 
competente. Fiecare coordonator de reţea a prezentat pe rând reţeaua, motivul pentru 
care a fost creată, scopul acesteia şi nu în ultimul rând experienţa obţinută de fiecare prin 
activităţile derulate în perioada octombrie 2009 – ianuarie 2011.  

Pe lângă discuţiile cu  privire la reţelele de firme în general, rolul reţelelor, evoluţia, 
importanţa şi perspectivele acestora, membri reţelelor prezenţi la întâlnire au punctat 
câteva concluzii importante cu privire la felul în care au perceput aceştia apartenenţa la 
reţea şi activităţile desfăşurate în cadrul întâlnirilor. În acest sens membrii au apreciat 
clarificările şi acumularea de noi cunoştinţe datorate temelor variate şi complexe abordate 
în cadrul fiecărei întâlniri; schimbul de idei competente şi de bune practici; crearea de noi 
oportunităţi de afaceri; oportunităţile în extinderea orizontului de activitate al firmelor 
membre prin crearea de noi relaţii de cooperare cu firme cu domeniu de activitate 
complementar în scopul îmbunătăţirii activităţilor curente; colaborări pe diferite teme 
comune de interes; schimbarea mentalităţilor învechite, etc.   

Workshop-ul care s-a desfăşurat în a doua parte a întâlnirii a ajutat la fenomenul de 
cunoaştere între membrii şi la lărgirea cunoştinţelor cu alte companii.  

Interconectarea reţelelor de construcţii a reprezentat un moment de bilanţ şi de 
stabilire a perspectivelor pentru fiecare reţea în parte, o oportunitate pentru 
consolidarea poziţiei fiecărei firme pe piaţă după criza actuală. Participanţii la întâlnire 
au apreciat seriozitatea cu care s-a realizat proiectul şi au recomandat continuarea 
proiectului ca fiind deosebit de benefică având în vedere  infuzia de know how, 
schimburile de informaţii şi oportunităţile de colaborare create. 
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